

孕妇防辐射服 管用吗?

检测机构和产科专家都说“搞不懂”

本报记者 尹明亮 实习生 孔燕萍

□核心提示□

市场上防辐射衣花样百出,不过效果到底怎样呢?近日,在省城某论坛上,一个关于防辐射孕妇装的帖子引起不少网友的关注,讨论一番之后,大家却没得出什么结果。对此,记者进行了一番调查。

记者调查>> 防辐射服花样百出

“前几天一位朋友想买一件防辐射孕妇装,自己去年买了两件,还有件没穿过,想送给朋友,可用手机包起来一试却不管用了,不知防辐射服到底真管用还是假管用。”近日,在某论坛上,一位网

友关于防辐射服的帖子引起了网友们的热烈讨论。帖子一出,引起不少妈妈及准妈妈们的关注,网友“xy0521”觉得这些东西其实就是一个心理安慰,而“琳达妈咪”同样认为所謂防辐射服对胎儿应该起不到什么保护作用。

3日,记者来到位于和平路的一家孕婴用品店,各式防辐射孕妇装还真不少,记者看到,在一个防

辐射服专架上,各式防辐射服让人眼花缭乱,而且价格也从四五百到上千元不等。一位销售人员告诉记者,现在防辐射服技术不一样,不锈钢金属丝防辐射,铜镍合金离子、银离子防辐射等,价格也自然不一样。而在济南妇幼保健医院附近各家孕婴用品店,记者大致数了一下,防辐射服品牌少说也有五六个。内穿、外穿、马甲、吊带、围裙等等,花样百出。

检测部门>> 没标准没仪器,检不了

那众多的防辐射衣服防辐射效果到底如何呢?孕婴用品店销售人员告诉记者,材料不同,效果也不一样,不过记者看到,各式防辐射衣服上标示的防辐射效果都接近了100%。在妇幼保健院附近一家孕婴用品店,销售人员表示,如果

记者想买,可以把手机包到衣服里试一试,记者把手机包进去,过了一小会儿,果然打不通了。

随后记者联系到山东省纤维检验局,业务科一位李姓工作人员却告诉记者,虽说衣服纤维检测都应到这儿来测,不过关于能

产科专家>> 防辐射不能指望衣服

如今,人们谈辐射色变,那么,日常生活中各种辐射到底对人们尤其是孕妇有多大的影响呢?

对此,千佛山医院妇产科主任医师季相兰表示,现在临床胚胎停育的现象倒是比前些年多了不少,不过这是人们饮食、社会环

境等综合影响的结果,而且每个人也都有自己特殊的原因。至于各种辐射对孕妇有什么影响,还真不好说,X光辐射对胎儿确实有一定影响。但日常生活中的辐射,对人体的影响其实到现在医学上一直没有准确的说法。

“对于孕期三个月之内的孕

妇辐射还真不能测,一是没有相关的标准,二是也没有检测的仪器,目前没法测。

说起市场上的防辐射衣服,李先生表示,基本上都是厂家“自卖自夸”,而且厂家众多,也是鱼龙混杂,至于真实效果如何,无法定论。



3·15 糖友只盯着血糖要倒霉



者王和者李是六年的老糖友;者王自从认准了“知蜂堂蜂胶+降糖药”的方法,就者者者实实吃着知蜂堂蜂胶+降糖药;一手抓血糖、一手抓并发症;啥并发症都没有;眼睛明亮、腿脚有劲、打麻将、跳舞遛弯闲不住,活的真奔劲。

者李只在血糖上下功夫,降糖药换成了胰岛素,并发症还是一个接一个;眼睛模糊、看不清麻将、电视、手脚发麻像过电,浑身瘙痒、手脚没劲,连个麻将都拿不住,整天在家躺着,活得没意思!

精明的老者李究竟错在哪里?

一错,只知道降血糖,忽视预防并发症。

不少糖友反映:血糖常年稳定在6~8,可还是出现了眼睛干涩、视力下降等并发症。血糖并不高为啥还得并发症?

单降糖防不住并发症!眼病、心梗、肾病、坏疽等可怕的并发症像一把把刀悬挂在糖友头上,不知道啥时候会落下来。降血糖固然重要,但大部分并发症不仅是高血糖引起的,像肾病、眼病、糖尿病足和血压、血脂、血黏也有很大关系;仅靠降糖防不住并发症,因此,发现了高血糖就要用知蜂堂蜂胶提前预防并发症!

二错,认为降糖药能改善并发症

有的糖友血糖降到了6.0,可手麻脚凉、便秘瘙痒、眼睛模糊等并发症并没有好转,血糖降下来了,为啥并发症没有改善呢?

降血糖治不好并发症。高血糖仅仅是并发症的诱因之一,那些已经出现的并发症,病根是神经、血管、代谢、免疫四大系统病变;如眼病和肾病的病根在微循环病变;手脚麻木、刺痛既有神经受损也有循环障碍;降糖药(或胰岛素)对改善并发症起不了作用,知蜂堂蜂胶却能保护血管、营养神经,提高免疫、调节代谢,可以综合改善并发症。

三错,只看重眼前,轻信降糖快的产品!

还有些糖友想当然的认为:只要血糖降得快就是好药;轻信那些“快速降糖、当场见效、不降糖就退货”的保健品或中药产品;导致血糖大幅波动,并发症大爆发!

表面上降糖快,私下里添加化学药品。这么多降糖西药一起吃,血糖肯定降得快!可稀里糊涂过量服药,毒副作用增加;心慌、出汗、严重损害血管、肝肾和胰岛,胰岛功能加快衰竭;血糖难控;两三年以后,并发症大爆发、加速恶化;常规降糖药失效,只能大量注射胰岛素;身体极度痛苦、活着就是遭罪。

知蜂堂蜂胶+降糖药 管住血糖和并发症!

12年知蜂堂 荣获联合国千年金奖

2010年,知蜂堂全程参展上海世博会,并荣获联合国国际信息发展组织千年金奖;是我国唯一一个获此殊荣的蜂胶品牌;肯定了知蜂堂蜂胶过硬品质和效果。



千年金奖世博会颁奖现场

2011年,知蜂堂参与起草中国消费者协会、中国保健协会联合发布的《保健食品消费指引》蜂胶类产品指引内容;肯定了知蜂堂中国蜂胶行业领军地位!

知蜂堂将一如既往严抓质量,确保每一粒蜂胶的真和纯;实实在在的帮助糖友解除并发症痛苦,早一天达到“血糖平稳、并发症无痛”的理想生活状态。

领军蜂胶行业 捍卫蜂胶品质

3·15,知蜂堂请消费者参观工厂!

2010年,权威媒体曝光了蜂胶原料造假事件:我国每年蜂胶产量仅有300吨,实际销售量却高达1000吨,多出来700吨都是由“树胶”冒充的,严重损害了糖尿病患者等消费者的合法权益。

维护自身权益,人人都要行动!3·15来临之际,知蜂堂敞开大门,再次邀请糖尿病患者参观工厂,见证蜂胶原料优选、存储、提纯等全过程;让糖尿病病人明明白白吃蜂胶!

只要您是知蜂堂会员,并且没有参加过“参观工厂”活动,即可到知蜂堂专卖报名(截止至3月7日),我们将选出参观代表20名,打造诚信品牌,让消费者放心,靠的就是实际行动!



选择知蜂堂 远离并发症